Pergola
Solaire

Montage PARK-E 400
2 places de parking
en IMAGES

Lien avec notice technique :
https://mapergolasolaire.com/documentation/NOTICE PARK E 400.pdf E& N ‘



https://mapergolasolaire.com/documentation/NOTICE_PARK_E_400.pdf

\

L
O
<
-
Z
O
>
L
—
T
Z
<
>
<
2
Z
O
—
<
O
Z
O
L
9]
Ll
—
oc
L
oc
<t
(a
L
oc
(el

gola
ire

Ma
Per
Sola

/




Ma

ee Percage des plots béton / dalle

M1 = 1 place de parking
M2 = 2 places de parking

M1 & M2

2161, 7mm

Information et visueks non contractusets. Sous réserve de modifications technigues sans préavis.

220mm

|
»

180mm

M1 =3774,6mm
M2 = 5524, 6mm
M1 = 3334,6mm
M2 = 5084,6mm
r 3
___________________________________ -
Ay =
s E
473{\\'?1’)& B o E
8, %2 E=sr~
‘ir_; q?o’ E o e
"y sg®
o i~
Largeur

M1=3554,6 mm
M2=5304,6 mm

W £ T9TZ
INBTN

F 3

M1 = 3334,6mm

ww/'T09Z
INZTN

5084,6mm

180mm

Percer le plot béton ou la dalle avec
lI'espacement indigué.

Veillez a ce gue l'alignement des trous des
embases de gauche et de droite soient bien
alignés.

Une fois les 16 trous réalisés, insérer dans
chacun d'eux un goujon d'ancrage ayant au
minimum 12mm de diamétre.




Vd

kit v

4

.
O
(a ]
Z
L
)
L
)
2.
<
O
O
L
=
<
—
—
oc
L
T
<
=
-
O
Z
O
T
o
L
O
L
oc




Ma

Pergola ,
Solaire MATERIEL DANS CAISSES




Ma

Pergola ‘
Solgre OUTILLAGE A PREPARER

.“\‘1\\}”“\‘ m

1 grand et 1 petit

1 élévateur
escabeau




Ma

Pergoia PREPARER LA FIXATION DU CARPORT SUR LES FONDATIONS

CEr

S Y 31 T 99 79 0 0 40

:

ASTUCE : un gabarit
pour représenter les
vis des pieds




Ma
Pergola

sare - CONFECTION DU GABARIT

2%
L4

“ Tracer point milieu
des diagonales




Ma

Pergola
Solaire MESURES ET PERCAGES




]
|

P




tion pour le

opéra

Répéter I’

1 e ¢

ey 7T

MONTAGE DES PIEDS AVANT




PERCAGE EMPLACEMENT PIEDS ARRIERE

Pergola
Solaire

Ma

/

e
—
et e
e [, N
[
—— «wcl
=
o=
— 1 e T e———
—— e —
am.,.l. =
e Tt Sl eSS S
— IJ[h.:.r“l.
e ——_— Ot L et
s
——
——,
S—
—— = —




CALAGE DES PIEDS ARRIERE

EXPERT

\ VW PLuGomww,t\\
1= t

i

ABEnOEtar




Ma

—
<
oc
L
T
<
—
P
O
oc
L
O
P
@)
—
O
i
>
O
L
O
<
T
Z
®)
=

Perg_ola




Ma
g’g,fg,?';' FIXATION DU LONGERON LATERAL




Ma

Eﬁ,rag,?f FIXATION DU 2e LONGERON LATERAL

T -

~




MONTAGE DU 1er LONGERON TRANSVERSAL




MONTAGE DU 1er LONGERON TRANSVERSAL

}-
x16 — VIS CHC M8x30. ‘




Ma

ggﬁff MONTAGE DU 1er LONGERON TRANSVERSAL







Ma

Eﬁ%‘ﬁf MONTAGE DU 2e LONGERON TRANSVERSAL







S(e)'l’agfr?lea i S B = MIONTAGE DES RENFORTS




1) CARPORT M1 & M2
G. Montage des renforts

Placez les renforts de Ila
maniére suivante. Insérez
ensuite les vis M8x180 afin de
tenir les renforts.

Pour le PARK-E ancienne
génération (sans renfort ou
poutre acier), vous devrez tout
simplement  disposer les
renforts de la  maniére
suivante. Vous devrez percer
les longerons car ils ne
disposent pas de percage
prévu pour les renforts.

1) CARPORT M1 & M2
G. Montage des renforts

Ajoutez les
autres
renforts en les
insérant dans
les deux vis
M8x180.

Utilisez les écrous frein M8 pour fixer les renforts, mais
seulement sur la partie supérieure.

Ensuite, insérez de nouveau 2 vis M8x180, puis
serrez toutes les vis a I'aide d’écrous frein M8.




Ma
Pergola

o MONTAGE DES RENFORTS AUX 4 ANGLES
aire _

N



Ma
Pergola
Solaire




%r" \ii.‘W//
l;/ |




Ma
Pergola
Solaire

REPETER L’OPERATION
SUR LES 3 AUTRES ANGLES




VOUS AVEZ TERMINE
DE MONTER LA STRUCTURE !

Mettre tous les bouchons BULTE sur les tétes de vis
des vis M8x20.




Ma
Pergola
Solaire

LA TOITURE




Ma
Pergola
Solare LES GRANDES TRAVERSES




Ma
Pergola

Solaire ASSEMBLAGE DES GRANDES TRAVERSES




Ma
Pergola
Solaire

S

Rail et déflecteur alignés
en bas de champ

Attention au sens du rail

Rail et déflecteur décalé
en haut de champ

gt 1 !’l!.}f_,l" |

TRAVERSES / RAILS




. Ma
4P Pergola
" Solaire

e Ny
Rt
=

A:ﬁ
A

TRAVERSES / RAILS



e 8
ergola S
Solaire \;‘Y

|




Ilgg?gola TRAVERSES / RAILS

Solaire




Ma
Pergola

Solaire TRAVERSES / RAILS




. Ma
4 Pergol TRAVERSES / RAILS
& Solaire




Ma
Pergola TRAVERSES / RAILS

Solaire

::::e'l,_.l Wi gﬂﬂﬁ_[

s = 'y

Apreés avoir placé les assemblages et les traverses sur la toiture
en mettant les Top écrous (16) dans le rail double,
serrez les Top écrous comme sur I'image ci-dessous.

=




Ma

Pergola
Solaire TRAVERSES / RAILS




Ma
—

Solaire MISE EN PLACE DE LA TOLE HAUT




E/'e?gda MISE EN PLACE DE LA TOLE HAUT

Solaire




Ma
Pergola
Solaire

onctions d’écoulement réglables




Va
Pergola
Solaire




Pergola il .
Solaire MONTAGE DES MODULES PHOTOVOLTAIQUES

ATTENTION

a la position
d’emboitement

des pieces.




Ma

Pergola , ,
sOlagire ASSURER ETANCHEITE DES MODULES AVEC COMPRIBAND

C. Mise a la terre des modules photovoltaiques et de la structure

Apres avoir cablé les modules photovoltaiques avec les micro-onduleurs,
effectuez le branchement de mise a la terre du monopan (structure et
micro-onduleur + modules PV).




Ma
Pergola
Solaire




Ma

Ef,ﬁ?f MONTAGE DES MODULES PHOTOVOLTAIQUES




gﬂé?gda MONTAGE DES MODULES PHOTOVOLTAIQUES

Solaire




Ma
Pergola

Solaire MONTAGE DES MODULES PHOTOVOLTAIQUES

Suivant




%I?gola PREPARATION ET MONTAGE DES DEFLECTEURS

Solaire




Ma
Pergola

Solaire MONTAGE DES DEFLECTEURS




Ma
Pergola
Solaire

Fixation des cibles

Tous les cables du carport monopan seront fixés de la maniére suivante :

percez un trou dans la traverse principale ou latérale, puis fixer les cdbles
contre la traverse 3 I'aide d'un serflex.

De plus, Iarrivée du cablage doit se faire dans I'un des pieds du carport
monopan.

. Percage pour passage
Serflex @ cibles Serflex (M5-M6-M8)

CABLAGE

T~

Sorties des
cables (parla
petite tole de la
noix d'angle)

Arrivée des
cables

Les cables passent donc dans le pied
et sortent au niveau de la noix d'angle.

peut étre vissée sur I'un des pieds.

Une plaque (référence 38 ) est fournie. Cette plaque peut étre utilisée
comme support pour une borne de charge de véhicule. Cette plaque




Ma

Pergola A
Sk CABLAGE




Ma
Pergola
Solaire

! “ &
e & A"'),f—"

_ﬁif -

CABLAGE




Ma

Egﬁff MONTAGE DE LA DERNIERE LIGNE DE MODULES

&5 & Ny AR e
Ul e
L
ﬂnﬂ ﬂl}::‘:qr
P » ; m




Ma
Pergola
Solaire




Ma

Pergola MISE EN PLACE DU DERNIER DEFLECTEUR
Solaire

oA
.

SOLAIRE

PHOTOVOLTAIQUE
433 (4)69 15 3968




Ma
Pergola
Solaire

Une fois le ou les
déflecteur(s) placé(s),
ajoutez des écrous M6
pour chacune des vis H
M6x80. Il y a 15 vis H
M6Ex80 par déflecteur,
donc il y a autant
d'écrous.

29

Attention | Les serre-
joints maintiennent
toujours les modules
photovoltaiques de fin
de champ.




Ma
Pergola
Solaire

FIXATION DES MODULES PV

Le]

21

15

Pour chaque trio de trous, il vous
faudra :

= N21:x1
= N29:x1
. N°28 : x2
. N°30 : x2
*  N15:x1

Réglez |a hauteur des vis n°28 afin
que la bride simple épouse bien la
surface du module. Serrez la vis
MExE0 a I'aide de 'écrou MG pour
brider le module.

Répétez 'opération sur chacun des
trios de trous.

Une fois toutes les brides
installées, vous pouvez désormais
retirer les serre-joints car ce sont
les déflecteurs et les brides qui
maintiennent les modules.




Ma
Pergola
Solaire

MISE EN PLACE DES
BRIDES LATERALES

M2 - Vue de dessous




Ma
Pergola
Solaire

Placez le caniveau (11) comme sur I'image ci-dessus,
puis fixez-le a I'aide de VIS 5T4,8-13 (24).

Vis par lots de 4 vis
st4,8-13 (24) a chaque traverse
comme montré sur I'image ci-jointe.




Ma

# Pergola MISE EN PLACE DU CANIVEAU
Solaire







Ma
Pergola
Solaire

MISE EN PLACE DES
CAPOTS DE FINITION
& BOUCHONS DE VIS




Ma
Pergola
Solaire




PARTIE ELECTRIQUE - MATERIEL




ot

RIH008 X490 1)

OV 1344300

ity PRI

e

Yk

P4y

ﬁ




PARTIE ELECTRIQUE - MATERIEL




PARTIE ELECTRIQUE

Positionnement et montage des micro-onduleurs

Les micro-onduleurs doivent étre fixés sous la ou les traverse(s) principale(s) a l'aide des vis
auto-foreuses a embase St6,3-50.

Plaque PRTOP01437AA

Percer la plaque aux entraxes
du micro-onduleur




\

‘7
r

-

e IIIIlIIIIIlIl""'! |} llIIllllll
glll L] dlll!lll {1

1ur’




I

LT



VOUS AVEZ TERMINE
DE MONTER VOTRE CARPORT 2 PLACES !

]




	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6
	Diapositive 7
	Diapositive 8
	Diapositive 9
	Diapositive 11
	Diapositive 12
	Diapositive 13
	Diapositive 14
	Diapositive 15
	Diapositive 16
	Diapositive 18
	Diapositive 19
	Diapositive 20
	Diapositive 21
	Diapositive 22
	Diapositive 23
	Diapositive 24
	Diapositive 27
	Diapositive 28
	Diapositive 29
	Diapositive 32
	Diapositive 35
	Diapositive 39
	Diapositive 40
	Diapositive 41
	Diapositive 46
	Diapositive 47
	Diapositive 48
	Diapositive 49
	Diapositive 50
	Diapositive 51
	Diapositive 52
	Diapositive 53
	Diapositive 54
	Diapositive 55
	Diapositive 56
	Diapositive 57
	Diapositive 60
	Diapositive 61
	Diapositive 62
	Diapositive 63
	Diapositive 64
	Diapositive 65
	Diapositive 67
	Diapositive 68
	Diapositive 69
	Diapositive 70
	Diapositive 71
	Diapositive 72
	Diapositive 77
	Diapositive 78
	Diapositive 79
	Diapositive 80
	Diapositive 81
	Diapositive 83
	Diapositive 84
	Diapositive 85
	Diapositive 86
	Diapositive 87
	Diapositive 89
	Diapositive 91
	Diapositive 93
	Diapositive 94
	Diapositive 95
	Diapositive 96
	Diapositive 98
	Diapositive 99
	Diapositive 100

